

# 金钢山 活泉 洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路1999号 客服热线:400-004-1599

## 本报“助力鲁企冲刺新三板”公益巡讲活动开讲 听完讲座,企业老总很“解渴”



参加讲座的企业家在认真做笔记。 本报记者 张晓科 摄

本报济宁5月25日讯 (记者 马辉 张夫稳 见习记者 于伟) 24日,由济宁市政府、清华大学主办的济宁民营经济大讲堂第五期开讲,本报“助力鲁企冲刺新三板”公益巡讲活动登陆大讲堂,来自齐鲁证券有限公司、山东众成仁和律师事务所的专家解读了新三板挂牌条件、挂牌流程等新三板上市相关热门话题。

去年底,国务院决定放开全国中小企业股份转让系统(下称“新三板”)服务范围,正式扩容至全国中小企业。这次扩容对广大优秀中小企业来讲,无疑打开了一扇通向资本市场的直接通道。

对民营经济发展迅速,中

小微企业遍地开花的济宁而言,新三板扩容无疑是为及其当地企业带来“福音”。但因认识不足等因素,不少企业对新三板仍心存疑惑,对各种政策、挂牌条件、自身短板等不甚了解,急需专业机构进行辅导。

“新三板在准入条件上不设门槛,只要股权结构清晰,经营合法规范,公司治理健全,业务明确,并履行信息披露义务的股份公司均可经主办券商推荐申请挂牌。”齐鲁证券有限公司场外市场业务部执行总经理魏蔚表示,新三板服务中小微企业发展,定位为创新型、创业型、成长型中小微企业发展服务,是中小微企业与产业资本的服务媒介,可为其提供股权转让、股权融

资、债券融资、并购重组等企业发展、资本投入与退出服务。截至2014年3月,全国新三板挂牌企业已达696家。

她还分析了当下国内中小型企业存在的典型问题。“比如家族型企业,其运营监管机制尚未完善,企业普遍处于创业期,其上市培育期运营效率有待提高。同时,也极易存在企业关联交易比较复杂,企业治理结构不够系统,企业产品的市场拓展亟待加强,人力资源结构有待优化,财务制度有待梳理等问题。”

山东众成仁和律师事务所公司法律事务部主任李震仲重点解读了企业挂牌常见法律问题及律师在挂牌中的作用。

李震仲说,劳动用工不规范是中小型企业普遍存在的一大问题。由于企业的用工人员流动性较大,缺乏稳定性,加之企业往往出于节约用工成本的目的考虑,很少与员工签订书面劳动合同,且不为员工缴纳社会保险等,或存在其他违法违规行为。企业若要进入新三板市场挂牌,必须严格规范劳动用工问题。

本期活动由济宁市中小企业局、济宁市财政局、齐鲁晚报、尚景财富中小企业服务中心共同承办。来自本地240多家企业家及金融机构代表、近400人参加了本次讲座。讲座后,部分有意向企业还就相关细节问题与会专家进行了深入交流。

### 延伸阅读 千家中小企业 年内将获资助

2012年9月,济宁市启动实施“金融助推千家中小企业发展计划”以来,给许多中小企业融资带来了实实在在的效果。

济宁市中小企业局调研员王兆金说,2013年,济宁市新增入库企业1191家,入库企业总数达2475家。其中获得资金支持的有1388家,占总入库企业的56.08%,贷款余额和户均贷款余额均较2012年底有了显著提高。2014年,济宁市将再推“金融助推千家中小企业发展计划”增量扩容,确保新增入库企业1000家,助推计划企业融资满足率不低于50%。

“针对今年国内暂停IPO的上市困境,济宁市财政把鼓励中小企业准入“新三板”,场外挂牌和股权融资作为支持重点,通过对拟上市企业前期费用资助的方式推动企业上市。”王兆金认为,新三板是中小企业进入资本市场最好途径之一,也是资本市场为实体经济服务,调节经济结构最好的方式。新三板具有准入门槛、融资成本和管理费用低的优点,特别是实行备案制,审批程序简单、时间短,非常适合规模较小处于成长期的企业,是最终实现企业上市和跨越发展的一条捷径。

本报记者 马辉 张夫稳 见习记者 于伟



专家现场解疑答惑。 本报记者 张晓科 摄

### 现场花絮 扫描微信账号,关注“新三板”

3小时的公益巡讲结束后,企业家陆续走出会场,会场外的海报却引得不少人驻足。原来,海报上有“新三板”微信公众号,不少企业家拿出手机,正忙着“扫一扫”。

来自曲阜的张相宝,是当地一家高科技材料公司的副总经理,企业主营铝制品,一

年产值有1亿多元。

“以企业目前的发展形势来看,资金有一定缺口,但还能满足。”张相宝说,今年公司又投资建立一个新厂,铝制品这一行业,市场行情很好。

“企业挂牌上市,可以融资,并能提升企业形象和认知度,有利于市场开拓。”张相宝

说,挂牌上市前,企业一定先把内功练好,实现规范化运作。张相宝笑言,这是他第一次接触“新三板”,开拓了眼光,对企业而言,又多了一条融资渠道。其它企业家也坦言,添加微信,随时关注“新三板”,能了解最新动态。

此微信二维码由齐鲁晚

报、齐鲁证券、山东众成仁和律师事务所共同设立,为中小企业提供新三板政策信息,前沿资讯,并分享企业挂牌经验,为企业与机构搭建融资、挂牌交流及法律服务平台。打开手机微信,查找公众号“齐鲁众成新三板”,即可关注并接收新三板最新资讯。

## 膝关节病 治一个好一个

近日在济宁,一个奇妙的骨科产品“老兵骨康膏”成了人们热议的话题,很多长期患膝关节病导致上下楼关节疼痛、不能使力、久坐站起时关节就发不动步的患者,只要用上这个产品,结果都会意想不到的好了。

由山东制成昌民奇人赵二亮教授研制的“老兵骨康膏”,专门针对此类病,不管病情有多重,病史有多久,只需

用“老兵骨康膏”贴敷几次就能立竿见影,几乎百发百中,实现一夜就能下床,连贴用药一个月就能爬山、散步,根本不用吃药打针,像正常人一样生活。急、重症者24小时起效!

济宁赵林子卸王先生患有关节疼痛、积水、僵硬,拍片诊断为关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎,不到60岁就拄了拐杖,痛苦之中突然发现了

“老兵骨康膏”,用药当天就有减轻,当月扔掉拐杖出院出院还登上了泰山。后来拍片复查:惊喜的发现,毛刺的骨刺不见了,关节表面长出了柔软骨,积水消失了,好像自己又年轻了20岁。

见报3日买6送2,买10送5,买20送15 济宁指定经销:仁安大药房(济宁饭店斜对过)、古槐药店 电话:210660 市品免费送货



### 求医问药

广告电话: 2366539 2366549

## 演绎……

### 和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河  
我们努力为客户创造价值



广告垂询  
2366549  
2108110  
2366539